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Deuxième partie : Étude d’un document (6 points)  

 

Répartition des types de trajectoire sur les 3 premières années de vie active 
(en %) 

 
 Accès 

durable 
à 

l’emploi 

Accès 
progressif 
à l’emploi 

Sortie 
d’emploi 

Chômage 
durable 

Inactivité 
durable 

Reprise 
d’étude 

ou 
formation 

Total 

Ensemble de 
la population 

57 12 8 9 3 11 100 

Non 
diplômés 

21 16 8 27 12 16 100 

Diplômés du 
secondaire 

52 13 9 10 3 12 100 

Diplômés du 
supérieur 

court 
72 8 8 3 1 8 100 

Diplômés du 
supérieur 

long 
76 10 7 2 1 5 100 

 
Champ : France entière 
 

Source : d’après CEREQ, enquête 2016 auprès de la génération 2013, Juin 2017. 
 

Questions : 

1. À l’aide des données du document, vous caractériserez l’accès à l’emploi au 

cours des 3 premières années de vie active pour l’ensemble de la population. 

(2 points) 

2. À l’aide des données du document et de vos connaissances, vous expliquerez 

l’influence du niveau de diplôme sur l’accès à l’emploi et le chômage. (4 points) 

 

  


